

India - Aranyháromszög

- Delhi hindu emlékeinek megtekintése
- Jaipur, a rózsaszín város
- Taj Mahal, a világ hét új csodájának egyike
- Lesz lehetőség elefántháton felmenni a palotához

India az ellentétek országa, csodálatos paloták, épületek mellett a nagy szegénységet is látni fogjuk.

Prónay Gyula - A Proko Travel alapító tulajdonosa

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Március 13 - 20.	Ár: december közepén	✈
Március 13 - 24.	Ár: december közepén	✈

1. NAP: BUDAPEST - DELHI

A kora délutáni órákban indulás Budapestről és érkezés átszállással Indiába.

2. NAP: DELHI

Várhatóan a kora hajnali órákban megérkezés Delhibe, transzfer a hotelbe, ahol elfoglaljuk szobáinkat és pihenni térünk. Reggeli után megkezdjük városnéző programunkat. A túra során betekintést nyerünk Delhi régi és új részének látnivalóiba. 800 éves történelme során emelkedett a mai pozíciójába a város, elhaladunk a kormányzati negyed, az elnöki rezidencia mellett, megállunk az Indiai kapunál, mely a különféle indiai háborúk mártírjainak emlékműve, az UNESCO világörökség része. Mahatma Gandhi fekete márvány emlékműve egy nagy zöld területen található. Látjuk a Jama Maszjid mecsetet, és a szintén Világörökség részét képező Vörös Erődöt. A mogul birodalom fontos támaszpontja a mogulok kiűzése után brit katonai támaszpontként szolgált, ma a szuverén India jelképe, az egyik leglátogatottabb turistacélpont Delhiben. Riksára ülve bebarangoljuk az Erőd környéki kaotikus utcákat, láthatjuk az árusokat, a kereskedőket, a jellegzetesen indiai utcaképet, embereket és természetesen a szent állatukat, a teheneket. Khari Baoli, Ázsia legnagyobb fűszerpiaca, ahol rengeteg őshonos fűszer közül vásárolhat. Este visszatérünk a szállodánkba, ahol pihenés, szabadprogram.

3. NAP: DELHI - JAIPUR

Reggeli után kicsekkolunk a hotelből és autóbusszal a rózsaszín város, Jaipur felé vesszük az irányt. Jellegzetes színét Viktória királynő 1876-os látogatásának tiszteletére kapta. Szállodánkba érve, elfoglaljuk szobáinkat. Rövid felfrissülés, majd meglátogatjuk a helyi piacot. Jaipur híres a vásárlási lehetőségeiről, aki egy szép kendőt, vagy ezüstékszert szeretne itt nyugodtan körbenézhet. Ezt követően a Birla Mandir hatalmas, fehér márvány épületéhez megyünk. Híres finom faragványairól és megmunkált szobrairól. 1988-ban épült egy iparmágnás megbízásából, Narayan és hitvesének, Lakshminak, a gazdagság istennőjének szentelték. Csodaszép a fehér márvány az esti megvilágításban. Visszatérünk szállodánkba, ahol szabadprogram, pihenés.

4. NAP: JAIPUR

A kora reggeli órákban előzetes jelentkezés alapján lehetőség nyílik egy hőlégballonos túrára a város felett. Fakultatív hőlégballonozás Jaipur felett: kb. 220 USD (fizetés a helyszínen). Reggeli után a városon kívül eső, korábbi mogul székhely, Ambert látogatjuk meg. A XVII. században épült erődöt erős falak veszik körül, és a Moat-tóra néz. Dzsippekkel jutunk fel a bejáratához. Akik különlegességre vágnak, ők elefánt háton is megteheti a felfelé vezető utat. (Előzetesen kell jelezni, szigorú állatvédelmi szabályokat vezettek be, korlátozva van a napi létszám). A leglenyűgözőbb része talán a Tükör Csarnok, ahol a falakba van sokezer tükördarabka mozaikként beépítve. Megállunk egy fotószünetre a Szelek Palotájánál, egy méhsejt alakú rózsaszín épületnél, amely nevét onnan kapta, hogy tájolásának köszönhetően rácsos ablakain még a nyári forróságban is átjár a hűvös szél. A ház hölgyei a rácsos ablakok mögül úgy szemlélhették az utcát, hogy ők maguk nem látszódtak. A Városi Palota nagy része ma múzeumként szolgál, a palotától nem messze elsétálunk a Királyi Csillagvizsgálóhoz, az egyik legnagyobb ami Indiában található. Napunk végén visszatérünk a hotelbe. Szabadprogram.

5. NAP: JAIPUR - ABHANERI - FATEHPUR SIKRI - AGRA

Reggeli után kicsekkolunk a hotelből és Agra felé vesszük az irányt. Útközben megállunk a Chand Baori víztározónál. Ezek az építmények hatalmas mennyiségű vizet képesek tárolni és hűteni is. A X. századi építményt az öröm és boldogság istennőjének szentelték. 3500 szimmetrikus lépcsője lenyűgöző képet mutat, fentről letekintve. Agrába vezető utunk következő megállója Fatehpur Sikri, az elhagyatott vörös homokkő város. A XVI. században, elkészülte után nem sokkal, kiszáradtak a kútjai, így elnéptelenedett. A London nagyságú városban ma barangolhatunk a 300 éve épségben megmaradt falak között. Kora esti órákban érkezünk meg Agrába, ahol elfoglaljuk szállásunkat.

6. NAP: AGRA

A világ 7 újkori csodájának egyike, a fehér márvány síremlék, a Taj Mahal megtekintése vár ránk. 20.000 ember több, mint 22 éven át építette, a márványtömböket többszáz kilométerről 1.000 elefánt hátán szállították ide. Shah Jahan mogul szeretett feleségének emelte az épületet, aki 14. gyermekük születésekor hunyt el. Akármilyen szögből nézzük, az épület arányos és hihetetlenül pontos, ám közelebb érve lenyűgöző, ahogy a márványberakásokat elhelyezték, indaminták és geometriai alakzatok figyelhetők meg a márványtömbökben. A síremlék körbejárható, sétálhatunk a kertben a szökőkutak mentén. A látogatás után még egy hatalmas épület vár ránk Agrában. A mogul építészet kiemelkedő példája, a Yamunah folyó keleti partján fekszik. Megtekintjük a közösségi csarnokokat és a királyi pavilonokat, majd visszatérünk a hotelbe. Rövid felfrissülés után egy esti showműsorra megyünk, ahol Shahjahan és Mumtaz Mahal csodálatos szerelmének története elevenedik meg előttünk. Így válik teljessé számunkra az az esemény, ami aztán a világ ezen csodáját adta nekünk.

7. NAP: AGRA - DELHI

Reggeli után kicsekkolunk a hotelből és visszautazunk Delhibe. (Kb. 4 órás út) A déli - kora délutáni órákban megérkezünk, és elfoglaljuk szállásunkat. Délután a világ egyik legnagyobb átmérőjű hindu templomába, Akshardham-ba látogatunk el. Az indiai gazdag örökség, hagyományok, ősi építészet és spirituális üzenetek kvintesszenciája. A templom 100 hektáron terül el, különféle kiállítások mutatják be az indiai örökséget. A templomban megtekintünk egy előadást, mely víz- és fényjátékokat mutat be. Este visszatérünk a hotelbe, szabadprogram, pihenés.

8. NAP: DELHI - BUDAPEST

Korai reggeli után kicsekkolunk, majd transzfer a repülőtérre és átszállással hazautazunk Budapestre. Érkezés várhatóan a késő délutáni órákban.

+ 1-4. NAP: NEPÁLI PROGRAM HOSSZABBÍTÁS ELŐKÉSZÍTÉS ALATT

Az oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon találják. Az útlevelnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.